

作者：杨伶 刘国远 来源：新华网 发布时间：2009-4-30 10:19:04

小字号

中字号

大字号

世卫组织将全球流感大流行警告级别提高到5级

世界卫生组织4月29日晚在日内瓦宣布，将全球流感大流行警告级别从目前的4级提高到5级。

世卫组织总干事陈冯富珍在当晚举行的电话新闻发布会上宣布：“我已经决定，将全球流感大流行警告级别从4级提高到5级。”

世卫组织的流感大流行警告共分6个级别，第5级意味着同一类型流感病毒已在同一地区至少两个国家人间传播，并造成持续性疫情。

这是猪流感疫情开始蔓延后，世卫组织在三天内第二次提高流感大流行警告级别。27日晚，陈冯富珍根据世卫组织紧急委员会的建议，决定将流感大流行级别从3级提高至4级。

根据世卫组织最新公布的数据，全球已经有9个国家报告有人感染猪流感的确诊病例，其中墨西哥和美国报告有死亡病例。

背景资料：流感大流行警告的六大级别

根据世卫组织规定，流感大流行警告共有六大级别：

一级：流感病毒在动物间传播，但未出现人感染的病例。

二级：流感病毒在动物间传播，这类病毒曾造成人类感染，因此被视为流感流行的潜在威胁。

三级：流感病毒在动物间或人与动物间传播，这类病毒已造成零星或者局部范围的人感染病例，但未出现人间传播的情况。

四级：流感病毒在人间传播并引发持续性疫情。在这一级别下，流感蔓延风险较上一级别“显著增加”。

五级：同一类型流感病毒在同一地区(比如北美洲)至少两个国家人间传播，并造成持续性疫情。尽管大多数国家在这一级别下仍不会受显著影响，但五级警告意味着大规模流感疫情正在逼近，应对疫情采取措施的时间已经不多。

六级：同一类型流感病毒的人间传播发生在两个或者两个以上地区。这一级别意味着全球性疫情正在蔓延。

相关专题：[关注猪流感](#)

发E-mail给：

GO

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言：

发表评论

相关新闻

卫生部发言人驳斥人感染猪流感疫情源自中国的谣言
猪流感疫情十问答
港大病毒学专家管轶：猪流感病毒传播速度比非典快
中国疾控中心部署猪流感监测
陈焕春：人用猪流感疫苗并未研制成功
卫生部核实陕西流感疫情
华中农大已研制出猪流感疫苗 尚待有关部门验收发文
世界动物卫生组织：“猪流感”应更名为“北美流感”

一周新闻排行

美科学家在爱因斯坦大脑中发现罕见结构
基金委公布09年度自然科学基金申请初审结果
评论：袁隆平发过几篇论文
中国科技人员申报院士有望破除论文数量限制
中国30所高校因投入不足或违规办学被亮“黄牌”
《科学新闻》：当南开遇上饶子和
各高校近40万人搞科研 已筹措654.5亿科研...
美7人感染新型猪流感 传播途径仍是未解之谜